

群星為香港救火英雄打氣



香港文匯報訊 (記者 李思穎、吳文釗) 牛頭角迷你倉四級大火燒81小時火勢終於受控，但釀成兩名消防員殉職，全城關注。對於前線消防員的英勇救災，不少明星紛紛大表感激，向他們致敬。

劉德華前日在官方網站上載手抄般若波羅蜜多心經，追悼殉職消防員，並為前線的消防人員加油，華仔發文道：「同心祝願……這些在火場戰鬥了50小時的香港消防英雄，和各方救援單位平平安安、辛苦了！殉職英雄一路好走、親人朋友節哀。」

蔡卓妍在Instagram致意：「向所有英勇的消防員致敬！希望大家都平安回家」；薛凱琪也在微博留言：「謝謝你們對我們的愛，照顧和為了市民的安全而付出的所有勇氣。生命是寶貴的，謝謝每一位的英雄們。希望大家要一直為他們和他們的家人去祈禱。看見你們對我們的付出，我們更要好好的珍惜生命。除了保護我們之外，也請所有勇敢的消防員要好好的保護自己，再一次向你們致敬。辛苦你們了。」

只有消防員有權問責

曾參演港台劇集《火速救兵》的周家怡在網上透露曾跟消防處長黎文軒食過飯，當時黎處長分享了他以往在火場的親身經歷，令她感到他與手足們一定經歷好多，尤其那份兄弟情，她都聽到眼濕濕！因此，她認為作為局外人，只能聽，只能給予鼓勵，因為一切都太難掌握，而兄弟情，只有他們真正出生入死過先知！外間的批評及問責令他們太大壓力，相信若要問責，只有他們自己消防員才有權講！

前日生日的任賢齊得知迷你倉四級大火再有消防員殉職，感到很不開心，決

定不在社交網分享生日片，小齊說：「還是不好在社交網分享我的生日片。唉！我的生日願望是場火盡早撲滅，唔好再有人受傷。」

黃智賢穿上厚疊疊的戲服出席開鏡儀式，他有感而發說：「雖然服裝好厚好熱，但比起在火場的救火消防員，已經算不上什麼，每晚看到新聞，都忍不住眼濕濕，當知有消防員殉職，心裡更感難過。」

黃翠如稱也有留意迷你倉大火事件，祈禱希望天降大雨讓慘事早日完結。

否認做「虎媽」催谷女兒讀書 關詠荷：最重要小朋友開心

關詠荷 (Esther) 已連續兩年擔任「奧比斯兒童大使」，今年四月是尼泊爾地震一周年，Esther 早前親到災區探訪，昨日她出席分享會訴說這六天行程的感受，她表示當地地勢陡峭，原本要上高原探訪，但因崎嶇山路及惡劣天氣而中途折返，落山途中，又遇上八級颱風，如像龍捲風到來，狂風大雨把路上汽油車吹到翻側，又遇上落石，險象環生。

她又指探訪其中一位雙眼患有白內障的七歲女童，其右眼已手術成功，原本左眼亦可免費接受治療，惜她媽媽認為有一隻眼視力已足夠，堅拒再讓女兒做手術，此時，Esther 忍不住眼紅紅，她回港後也有將經歷同女兒分享，女兒便不停問她「點解」這位媽咪不讓其女兒做手術，Esther 費唇舌解釋因他們生活艱苦疲累，有機會在眼前都無力把握，Esther 謂：「講完之後，個女攬住我話『媽咪，我們很幸福幸運』。」問到 Esther 會否帶十歲女兒一起探訪？她表示：「原本今次女兒會同行，但因時間問題，要等她放暑假先去到，可以組成親子團去，她聽到我講當地驚險情況時，反應是『吓、噃、係呀』，如像在電影院看戲一樣。」

否認找七碩士幫女補習

說到最近有媽咪「贏在射精前」的言論，引來外界爭議，Esther 表示：「沒有看該節目，不過好早時聽人講小朋友出世便要準備他們將來所做的事，現在只不過將件事提前了，相信這一套的話便無可厚非，我佗女時都給她聽莫扎特音樂，不知是否有用，但女兒現在很喜歡唱歌和音樂。我覺得小朋友出世後，最緊要是他們開心，隨他們意願去學習，自己不喜歡讀書，有時叫個女讀書，她會說『你都無讀書』，我好虧，

都要解釋有很多不好處，但如果給我再揀，讀書真是很辛苦。所以要她做得開心，見她做功課辛苦，困難完後會給她獎勵，我並非怪獸家長，（傳你安排七個碩士幫女兒補習？）報道不實，好多興趣班是女兒揀選，但她熱情過後便不再學，當然基本中、英、數是有的。」

Esther 忙於湊女，是否不考慮復出拍劇？她笑說：「唔要我哋？有（陳）法蓉，我已習慣現在生活，早前撞到無綫外景隊，見到袁偉豪在大熱天時穿上西裝，行到這步是會捱過，但我離開一段時間會覺得辛苦，加上無綫制度無得瞓會好辛苦。不過演到自己要求會好開心，有辣有唔辣，可是我沒有當年魄力，行樓梯都有些喘氣，加上腦退化，記性不及以前。」



關詠荷表示尼泊爾的地勢陡峭，生活環境非常艱難。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 無綫真人騷節目《沒有起跑線？》，有家長 Irene 的「贏在射精前」言論引來外界爭議，身為媽咪級的關詠荷就覺得相信這一套的話無可厚非，而她就會視乎女兒的意願去做，最重要是小朋友開心。



關詠荷連續兩年擔任「奧比斯兒童大使」。



香港文匯報訊 (記者 李思穎) 陳凱琳 (Grace)、蕭正楠、黃智賢、姜大偉等演員昨日為無綫新劇《翻生武林》舉行開鏡拜神儀式，Grace 剛於前日度過25歲生日，劇組特地準備蛋糕為壽星女補祝，全劇演員分別送上中、西生日歌，搞到 Grace 感動落淚。

Grace 在正日生日「人肉速遞」到男友鄭嘉穎屋企，她表示：「當日要開工，因為收早，便上了男友家，然後一齊外出同朋友吃飯，（沒有二人世界？）大班人慶祝會更開心，前一晚已經兩個人食飯慶祝，能夠慶祝已經好滿足，因延遲開廠先食到飯，可說賺了。」Grace 開心透露收到嘉穎所送的頸鏈，昨日也有戴上，「之前說好見到鍾意的禮物先買，沒料他和表妹去買禮物，都有驚喜，他知我喜歡粉紅色，專登揀了一條有粉紅吊墜頸鏈，相當細心，（會否給他加分？）他向來都高分，（嘉穎前一日送你12枝玫瑰花有何含意？）我想是浪漫的表達。」

蕭正楠無時間拍拖

蕭正楠透露將會拍攝一場吊上城牆場面，「John哥（姜大偉）已經拍了吊飛城牆戲份，稍後到我拍，Grace 要吊飛上來救我，然後我們浪漫互擁360度轉，但未知什麼時候正式拍攝。」有指 Grace 拍拖後經常展示甜蜜笑容，蕭正楠可會向對方討教浪漫之道？他笑說：「不用取經，而且男和女的浪漫方式有所不同。」至於他和女友黃翠如各有各忙，沒有時間見面，近來都是以短訊聯絡，他笑說：「現在也不知她是肥是瘦。」

活動上，黃智賢與壽星女擁抱祝賀，他祝 Grace 身體健康，早點嫁人，笑言看到她與嘉穎 sweet sweet，不用為他們擔心。」



陳凱琳甜蜜展示嘉穎所送的頸鏈。



右起：楊明、黃翠如、胡鴻鈞、吳若希及許廷鏗早前分別到外地打工和上學。

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 黃翠如、許廷鏗、吳若希、胡鴻鈞與楊明昨日出席《反斗紅星有暑假》活動，分別介紹他們早前去台灣、北歐和印度打工和上學的實況，翠如更帶了兩罐馳名的臭魚罐頭回港，打算與朋友一起分享比臭豆腐更臭的「美食」。

黃翠如為節目環節《打工唔世界》遠赴北歐瑞典、芬蘭打工，她笑言此行並非嘆世界，

翠如帶臭魚罐頭回港「享用」

真的要落手落腳打工，只是當地人能抱着開心的心情打工，不用為生活擔憂。問到打工最特別之處，翠如表示有參與臭魚製造工場和替樹屋民宿打掃，她說：「因為樹屋什麼設備也沒有，所以要人手倒大便，但沒想像中難受。另外臭魚我帶了兩罐回來，一罐留在家，另一罐打算跟朋友分享，介紹人說一定要在戶外開啟。」建議她應將臭魚留待結婚玩新郎時用，翠如即維護愛郎道：「雖然罐頭可以存放十年，但我帶返來的已快過期。」

提到英國公投脫離歐盟，翠如坦言曾在英國留學，對當地有一份情意結，她說：「本身有儲英鎊，因為以前經常會去，但發現數字遊戲不適合我。」至於股市受英國脫歐影響大受波動，翠如父親的上市公司股價也有影響，她說：「對我來說從來都沒變，因為我沒買，而

且數字只是賬面數，一日未賣都不知賺蝕。」

楊明印度打工呻苦

楊明就與袁偉豪到印度貧窮地區打工，體驗《打工搵世界》，昨日他趁拍檔沒來，不時揶揄對方打工時偷懶。楊明稱在當地打工，辛苦程度拍得住在夏天拍古裝劇，而且又要在衛生環境不佳的地方工作，但是一次難忘的經驗。笑問會否帶女友莊思明再去印度旅行，他笑道：「如果去旅行就未必咁辛苦，當地都有古蹟看，但不是首選。」提到思明目前表態希望將來能生一子一女，而且一定要追到，楊明說：「我們暫時沒傾過，十劃都未有一撇，我自己就沒所謂，但要先做好自己，生小朋友要照顧和教育，如果對自己沒信心，生一個都難多。」

香港文匯報訊 歌手王菲落實今年年底在上海開唱，有傳聞指她將舉行兩場演唱會；又有指票價最貴達萬多元，最平也要三千以上，面對以上傳言，王菲的經理人陳家瑛昨索性一次過在微博澄清。

陳家瑛的留言如下：「最近關於王菲年底演唱會的消息滿天飛。的確，計劃中是想年底舉行演唱會。向來我們做事是：籌備周詳，一切確定才向外公佈。所以，未經我們公佈的消息，當然就是假消息。」

今天，我向大家說一下：

1：我們票價未定，奇怪不知誰為我們發明了最貴一萬三，最平三千以上的票價。（千萬不要相信假消息，或者有人告訴你可以訂到票，免得你被騙。）

2：我們只是開始籌備中，但一些文章故事已經為我們創作演唱會內容，並為我們計劃要開多少場，我可以好肯定告訴大家，如果成功舉行，只開『一場』。

3：時機成熟，我們一定會全面公佈所有正確資訊，非官方發放消息，全部屬不盡不實，請大家耐心等候我們籌備好再報告。

多謝大家支持。」



葛優偕楊受成等人走紅毯。

劉青雲、佟麗婭及譚俊彥亮相。



周潤發(左)向徐克(中)頒獎。

徐克奪「華表獎」優秀導演獎

香港文匯報訊 「第16屆中國電影華表獎」前晚在北京舉行，葛優、劉青雲、黃渤、徐克、佟麗婭、惠英紅等盛裝現身紅地毯。今屆華表獎從2014至2015年度的28部影片中

共頒出優秀故事片、優秀農村題材影片、優秀少數民族題材影片、優秀青年創作影片、優秀少兒題材影片、優秀動畫影片、優秀編劇、優秀導演、優秀男演員、優秀女演員、優秀攝影、優秀音樂等20個獎項。



周潤發(左)向徐克(中)頒獎。

陳凱琳激讚男友細心